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Rékasi Tibor Magyar Telekom vezérigazgatói kinevezése 
meghosszabbításra került 
 
Budapest – 2024. február 22. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 
a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a 
Társaság Igazgatósága a 2024. február 22-i ülésén döntött Rékasi Tibor vezérigazgatói szerződésének 
meghosszabbításáról. Rékasi Tibort 2018. júliusában nevezték ki a Magyar Telekom 
vezérigazgatójának, mely megbízatást 2020. év végén további 3 évre meghosszabbították. Az 
Igazgatóság mostani döntése értelmében Rékasi Tibor szerződése újabb 3 évig, 2027. június 30-ig szól. 
 
Daniel Daub, az Igazgatóság elnöke a döntés kapcsán elmondta: “Rékasi Tibor 2018-as vezérigazgatói 
kinevezése óta növekedési pályára állította a vállalatot és minden piaci szegmensben megerősítette a 
Telekom magyarországi pozícióját. Irányítása alatt erősödött az ügyfelek elégedettsége és nőtt a márka 
értéke, személyes víziója kiválóan támogatja a vállalat stratégiai célját: Magyarország digitalizációját.” 
 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


